
 
 

ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ РЕКВИЗИТЫ ФИСКАЛЬНОГО ЧЕКА 

Номер 

строки 

чека 

Какую информацию указывать 

1 Наименование предприятия 

2 Название хозяйственной единицы* 

3 Адрес хозяйственной единицы* 

4 Индивидуальный налоговый номер плательщика НДС 

5 Налоговый номер/серия (при наличии) и номер паспорта 

6 Количество товара (услуги), стоимость единицы измерения 

7 Код товарной подкатегории согласно УКТ ВЭД 

8 Цифровое значение штрихового кода товара 

9 

Цифровое значение штрихового кода марки акцизного налога (серия и номер) на алкогольные 

напитки/уникальный идентификатор электронной марки акцизного налога/серийный номер электронной 

марки акцизного налога** 

10 
Количество табачных изделий в единице товара / объем алкогольного напитка в единице товара, вес 

единицы табачного изделия / крепость алкогольного напитка*** 

11 
Название товара (услуги)/упрощенное название товара (услуги), стоимость, буквенное обозначение 

ставки НДС 

12 Идентификатор эквайра и торговца или другие реквизиты, позволяющие их идентифицировать 

13 Идентификатор платежного устройства 

14 Сумма комиссионного вознаграждения (при наличии) 

15 Вид операции 

16 Реквизиты электронного платежного средства (платежной карты) 

17 Наименование платежной системы, код авторизации 

18 Форма оплаты (наличные, ЭПЗ), сумма средств, валюта операции 

19 Средства оплаты 

20 Общая стоимость приобретенных товаров (полученных услуг) по чеку 

21 
Буквенное обозначение ставки НДС, ставка НДС в процентах, сумма НДС (по всем товарам/услугам в 

чеке) 

22 
Буквенное обозначение ставки акцизного налога, ставка акцизного налога, сумма акцизного налога (по 

всем указанным в чеке товарам/услугам) 

23 Округление**** 

24 К оплате 

25 Остальные 

26 Фискальный номер кассового чека/электронного кассового чека 

27 Текущая дата, время проведения расчета 

28 
Реквизиты паспортного документа (отмечаются магазинами беспошлинной торговли при продаже 

табачных изделий и/ или алкогольных напитков) 

29 QR – код (содержит поисковый запрос в Систему учета данных регистраторов расчетных операций) 

30 Код аутентификации сообщения (МАС) (для регистраторов расчетных операций) 

31 Отметка по режиму работы (оффлайн/онлайн) 

32 Контрольное число, сформированное в режиме офлайн (только для программного РРО) 

33 Заводской номер РРО (для программных РРО не указывают) 

34 Фискальный номер РРО или программного РРО 

35 Надпись «ФИСКАЛЬНЫЙ ЧЕК» и графическое изображение производителя (наименование/логотипа) 
* наименование и адрес, уведомленные налоговиком формой № 20-ОПП; 

** этот реквизит был изменен Приказом № 601; 

*** реквизит введен с 11.01.2025 Приказом № 601 

*** используется в ситуации, когда общая стоимость приобретенных товаров (полученных услуг) не кратна наименьшему номиналу 

денежных знаков в гривне. Здесь приводится результат скругления суммы оплаты в наличной форме, выполняемой в соответствии с 

требованиями НБУ (п. 8 раздела II Положения № 13, правила скругления – см. постановление правления НБУ «Об оптимизации 

обращения монет мелких номиналов» от 15.03.2018 № 25) 
 

https://buhplatforma.com.ua/kod_ukt_zed
https://buhplatforma.com.ua/article/7841-aktsizniy-podatok-2021
https://buhplatforma.com.ua/article/7281-20-opp
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0025500-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0025500-18#Text

